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POMĚR, MĚŘÍTKO MAPY, PŘÍMÁ A NEPŘÍMÁ ÚMĚRNOST

1. Vyjádři daný poměr v základním tvaru:

0,3 : 0,5 = 2,5 : 15 = 18 : 21 =

2. Číslo 240 změň v poměru: 

a) 3 : 2 b) 2 : 3

3. Vypočítej neznámý člen poměru:

18 : 6 = 36 : x x : 12 = 4 : 3
       x =       x = 

4. Hřiště je dlouhé 80 m. Jaká bude jeho délka na plánu v měřítku 1 : 500?

5. Urči skutečnou vzdálenost dvou míst, jestliže na mapě v měřítku 1 : 1 000 000 je jejich 
vzdálenost 27 mm.
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6. Firma vyrobila 105 750 párů obuvi pro muže, ženy a děti v poměru 3 : 7 : 8. Kolik je 
kterých párů obuvi?

7. Doplň tabulku a narýsuj graf přímé úměrnosti:

8. Třemi čerpadly odčerpáme vodu z bazénu za 4 hodiny. Za kolik hodin odčerpáme vodu 
dvěma čerpadly?

x 1 2 3 5
y 3


